
 

 

   
 

 

 

 

 

 

 

Notulen bestuursvergadering OV    Maandag 3 april, Op Weg 

Aanwezig: Linda Verriet, Floor Janssen, Anouk Wijnhoven van den Berg, Jisse Rikken, 

  Erik Lamers (MR) en Maaike Hidding  

Afwezig: Monique Vromen.  

 

Acties/ notulen 6 februari 2023 bespreken, 

Notulen OV behoren online te komen op de website van school. Via ICT-er Wendy 

Rikken worden deze online geplaatst. Actie Maaike, Wendy mailen voor schooljaar 

2022/2023 

1. Mededelingen vanuit de directie 

• De subsidie voor het aanleggen van het kunstgrasveld is gedaan. We horen binnen 6 

weken (er zijn er al 2 om) of en welke bedrag wij krijgen. 

• Nieuwe aanmeldingen leerlingen loopt. 

• Samen met Condor wordt er gekeken naar een geschikte OV- 

aansprakelijkheidsverzekering.  

Voortgang Werkgroepen;  

a. Koningsspelen loopt en is rond, Actie: meenemen voor de volgende OV-

vergadering. Profiel ouders/ taakomschrijving i.v.m. uiteenlopende 

vergadertijden. 

b. Schoolreisje, loopt en is rond. Grote prijsstijging bij de busmaatschappij! 

Hierdoor hebben we extra geld van de OV-reserves en school moeten 

gebruiken. 

c.  

2. Ouderbijdrage 2024  

Lang vergadert over ouderbijdrage schooljaar 2024-2025. Gezien de inflatie zal prijsstijging 

ouderbijdrage een logisch gevolg zijn. Met een ouderbijdrage van €40 en het huidige 

activiteitenpakket komen we te kort.  

De vraag is met hoeveel gaan we de ouderbijdrage verhogen of passen we de 

activiteiten aan? Is een verhoging van €3 per leerling genoeg?  

Actie Linda: Hoelang zitten we al op een ouderbijdrage van €40? 



Actie Maarten: Een doorberekening maken van €40 naar €43 ouderbijdrage. Hoe ziet de 

begroting er dan uit? (Rekening houden met een startbudget van €1500. OV heeft in het 

begin, voor de inning van ouderbijdrage, standaardkosten)  

Ander scenario is voor schoolreisje geen bussen meer inzetten voor de onderbouw. 

Bovenbouw alleen nog met maar de bus. Of om het jaar met de bus. Actie Linda: 

Verschillende scenario’s uitwerken voor de komende jaren. 

Note: Tot die tijd parkeren we even creatieve oplossingen zoals sponsoring en vrijwillige 

donatie van ouders.  

Actie Erik neemt het onderdeel van sponsoring mee naar de MR. BV Ludieke sponsoring 

voor schoolplein speeltoestellen. 

3. Aansprakelijkheid OV, OV- rechtsvorm?  

Als we het schema volgen is de OV wel aansprakelijk en kunnen we niet mee met een 

collectiviteitsverzekering.  Actie Linda: vraagt na bij Monique. Hier zal Condor breed naar 

gekeken moeten worden. Dit geldt dan namelijk voor alle OV's. 

 

4. Rondvraag  

-Kermis in Ooij wil input van onze leerlingen. Actie Floor bespreekt dit tactish met de 

leerlingenraad  

-Stimuleringsregeling EU schoolfruit opnieuw aanvragen? Deze gebruiken we dit jaar 

niet. Geen concreet plan.  

 


